

Скороднянская территориальная администрация, 2020 год

10 января. Елена Владимировна Седых, учитель русского языка и литературы стала победителем в первом открытом фестивале педагогических идей и инноваций в области образования «Формула успеха 2019–2020» в номинации «Лучший классный руководитель». Отборочный этап проходил в ноябре 2019 года, где приняли участие 137 участников из 34 регионов Российской Федерации. Для участия в финале были отобраны 37 лучших проектов. Финал конкурса проходил в г. Москва, где Е. В. Седых стала победителем в номинации «Лучший классный руководитель».

10 января. Протоиерей храма Великомученика Димитрия Солунского отец Иоанн принял участие в торжественном богослужении в Спасо-Преображенском кафедральном соборе города Губкина. Божественную литургию провёл митрополит Белгородский и Старооскольский совместно с епископом Губкинским и Грайворонским. Участие в торжественном богослужении приняло более трёхсот священнослужителей Белгородской митрополии из Белгородской, Валуйской и Губкинской епархий.

16 января. Сергей Терещенко учащийся 11 класса Скороднянской школы занял третье место в Муниципальном этапе регионального конкурса «Ученик года – 2020», который прошёл на базе Дворца детского творчества. Традиционно конкурс проходил в два этапа. В первом заочном участники представили свои портфолио, видеозапись мастер-класса «Формула успеха» и подготовили материалы краеведческой выставки «Где родился, там и пригодился». В очном туре каждый участник должен был блеснуть на сцене: подготовить творческую презентацию с участием группы поддержки, выполнить домашнее задание. По итогам конкурса места распределились следующим образом: второе место у Сергея Пастухова (школа № 2) и Марии Зайцевой (школа № 1). Третье – у Алексея Зацепина (школа № 13), Сергея Терещенко (Скороднянская школа) и Алексея Богданова (лицей № 5).

17 января. В МБОУ «Скороднянская СОШ» прошло региональное родительское собрание в режиме видео-конференц-связи по вопросу проведения основного государственного экзамена по образовательным программам основного общего образования в 2019 – 2020 учебном году.

18 января. Ольга Пухова главный бухгалтер ЗАО «Скороднянское» удостоена Благодарности губернатора Белгородской области. От имени губернатора Белгородчины Евгения Савченко с юбилеем района губкинцев поздравил первый заместитель председателя Белгородской областной Думы Александр Скляр и вручил награды.

24 января. В сёлах Скороднянской сельской администрации Ольховатка и Телешовка прошёл песенный марафон «Люблю тебя, мой край родной!», посвящённый 55-летию Губкинского района. Инициатором марафона стали творческие коллективы ЦКР с. Скородное. Селяне с удовольствием слушали новые, а также охотно подпевали известные, полюбившиеся песни участникам фольклорного ансамбля «Встреча».

1 февраля. Алексею Иосифовичу Семёнову, участнику Великой Отечественной войны исполнилось 96 лет. Ветерана с днём рождения поздравил председатель районного Совета

ветеранов Анатолий Замараев, глава Скороднянской сельской администрации Сергей Седых, председатель Скороднянской ветеранской организации Людмила Забуга и другие.

4 февраля. В с. Скородное состоялось праздничное мероприятие, посвященное 77-й годовщине освобождения села от немецко-фашистских захватчиков. Со словами приветствия к жителям села обратились глава Скороднянской сельской территории С. Н. Седых, заместитель главы администрации Губкинского городского округа О. М. Нечепалева и правнук ветерана Великой отечественной войны Игорь Подгорный. Своими воспоминаниями на мероприятии поделились дети войны: Зоя Ивановна Крылова, Анатолий Федорович Агафонов рассказали о нелёгком времени оккупации. Концертная программа была насыщена песнями о войне. В завершении мероприятия все присутствующие были приглашены к мемориалу для возложения гирлянды Славы.

6 февраля. Учащиеся Скороднянской школы заняли I место в муниципальном этапе XIII областного конкурса студий и театров мод «Гармония». Конкурс проводился в рамках крупного регионального фестиваля детского творчества «Белгородские жемчужинки». Коллектив Скороднянской школы «Простиль» представил коллекцию «Как весёлые подружки в девичник играли».

8 февраля. Творческие коллективы ЦКР с. Скородное приняли участие в VI Международном празднике русской гармошки «Пусть в душе зажжёт огонь наша русская гармонь», который прошёл в селе Кубраки Вейделевского района. Дипломы за участие получили: «народный самодеятельный коллектив» мужской вокальный ансамбль «Станица» (руководитель К. Н. Васюта), «народный самодеятельный коллектив» хор народной песни «Околица» (руководитель К. Н. Васюта), солистку О. Миронову с заслуженными наградами.

13 февраля. Команда учеников Скороднянской школы «Наше поколение» заняла III место в муниципальном смотре-конкурсе отрядных вожатых детских общественных организаций, который прошёл во Дворце детского творчества «Юный губкинец». За звание «Замечательный вожатый» боролись 11 детских общественных организаций общеобразовательных учреждений округа. Ребятам пришлось пройти три испытания и доказать, что они лучшие по итогам конкурса победителем стала команда из Бобровых Дворов.

15 февраля. Семья Голотовских из села Скородное заняла II место в состязание семейных команд «Папа, мама, я – спортивная семья», в рамках Зимней спартакиады сельских территорий и приурочена к празднованию 55-летия Губкинского городского округа. Соревнования проходили в Боброводворском спортивном комплексе, в программу были включены гиревой спорт, настольный теннис, шахматы, перетягивание каната и состязание семейных команд. Всего от Скороднянской территории приняли участие 10 человек. В общем командном зачёте среди территорий с численностью населения свыше двух тысяч человек Скороднянская территория заняла III место.

14 февраля. У братской могилы земляка Адонина Александра прошёл митинг, посвящённый 31-й годовщине вывода войск из Афганистана. На мероприятие были приглашены войны-

интернационалисты, участвовавшие в урегулировании военных конфликтов на территории ближнего и дальнего зарубежья С. Н. Лысых, В. В. Черкашен, С. М. Шахов, А. В. Коптев. Затем жители села, учащиеся школы были приглашены в ЦКР на тематический вечер «Афганистан – наша память».

14 февраля. Ученики Скороднянской школы получили дипломы, за лучшие результаты, на муниципальном этапе Всероссийской олимпиаде школьников. Грамотой управления образования за отличные результаты по олимпиаде в области физической культуры получили Артём Лысых и Елизавета Здесенко, а Виктория Кузнецова награждена за олимпиаду по православной культуре. Награждение проходило на празднике «Созвездие талантов» во Дворце детского (юношеского) творчества «Юный губкинец».

21 февраля. Храм Великомученика Димитрия Солунского стал победителем грантового конкурса Губкинской Епархии для сельских приходов и епархиальных отделов. Проект Скороднянского прихода «Дорога от храма к библиотеке» получил финансовую поддержку на его реализацию.

21 февраля. Прошёл II территориальный фестиваль-конкурс патриотической песни «Виктория», посвящённый Году Памяти и Славы в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. В нём приняли участие более 60 участников в номинациях «Соло», «Дуэты», «Вокальный ансамбль» и «Автор-исполнитель». Многие конкурсанты с достоинством показали своё высокое исполнительское мастерство и стали Лауреатами и Дипломантами I, II и III степени. ЦКР с. Скородное представили Илья Давленов (Лауреат III степени), Ирина Агафонова (Лауреат I степени), Сергей Терещенко (Лауреат I степени), Светлана Сиренева (Лауреат I степени).

28 февраля. В «ЦКР с. Скородное» прошла встреча жителей с депутатом Белгородской областной Думы Александром Шумейко. На встрече выступила завуч местной школы Елена Лысых и заведующая земской библиотекой Юлия Голотовская, со словами поддержать принятие поправок в Конституцию РФ. Скородняне задавали депутату вопросы, касающиеся пенсионного обеспечения, уличного освещения, обустройства детских площадок, благоустройства села и другого. Ответы на вопросы дополнил глава Скороднянской сельской администрации Сергей Седых. Он рассказал о планах строительства в селе спортивно-оздоровительного центра, предстоящей реконструкции уличного пространства в центре села, разбивке парка возле ДК.

29 февраля. Семья Усовых из села Скородное приняла участие в фестиваль-конкурсе многодетных семей «Крепка семья – крепка Россия», который прошёл в ЦКР «Строитель» г. Губкин. Семья Усовых удивила жюри своими чудо-домиками из спичек, сшитыми мамой конвертами для новорожденных, другим рукоделием. А так же семья отлично справилась с домашним заданием и показала мини-спектакль о себе. По итогам конкурса Екатерина Усова победила в номинации «Лучшая мама».

4 марта. Елена Николаевна Емельянова директор ГБСУ социального обслуживания системы социальной защиты населения «Скороднянский дом-интернат для престарелых и инвалидов» удостоена Благодарственного письма Губернатора Белгородской области за многолетний

добросовестный труд и высокие показатели в работе. Награждение проходило на сессии Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва под председательством Анатолия Кретьова.

5 марта. Скороднянская сельская территориальная администрация удостоена Диплома I степени в номинации «Лучшее оформление новогодней ёлки и обустройство прилегающей территории среди предприятий, учреждений всех форм собственности» по итогам конкурса по благоустройству «Новогодняя фантазия». В номинации за лучшее оформление частного домовладения дипломом второй степени награжден Николай Панарин (с. Скородное). По итогам конкурса в номинации «Лучший сельский населённый пункт» Скороднянская сельская территория заняла второе место.

7 марта. Мужская команда по волейболу из села Скородное заняла II место в финальном этапе V Чемпионата Губкинского района по волейболу среди мужских команд. Чемпионат прошёл в ЦКР с. Бобровы Дворы и посвящен 55-летию образования Губкинского района.

18 марта. В МБУК «ЦКР с. Скородное» состоялось торжественное вручение юбилейных медалей «75 лет Великой Победы» ветеранам войны. Медали вручали председатель Совета ветеранов и правоохранительных органов Л. Т. Забуга и глава Скороднянской сельской администрации С. Н. Седых. В адрес ветеранов звучали поздравления и слова благодарности.

Апрель. В центре села Скородное, у мемориала, посажен «Сад памяти» в рамках проекта Губкинского городского округа «Сад памяти к 75-летию Победы» и в рамках Международной акции «Сад памяти». Плодовый сад, высажен в память о не вернувшихся с войны – это попытка исполнить желания погибших воинов, которые в годы войны были вынуждены оставить свои дома и семьи, встать на защиту Родины от нависшей угрозы.

4 апреля. В ЗАО «Скороднянское» началась посевная. В хозяйстве ведется сев многолетних трав, предстоит сев кукурузы на силос, зерна и сои.

6 апреля. МБОУ «Скороднянская СОШ» перешла на обучение с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в условиях распространения коронавирусной инфекции. Основные платформы, на которых проводится дистанционное обучение школы: Учи.ру, ЯКласс, Яндекс. Учебник. Онлайн занятия проводятся на платформах Zoom, Skype, Viber, WhatsApp.

10 апрель. МБОУ «Скороднянская СОШ» в период самоизоляции производит выдачу сухих пайков для школьников на дистанционном обучении. Продуктовые наборы получают учащиеся с ограниченными возможностями здоровья, дети из многодетных и малообеспеченных семей. Предоставляемый сухой паёк детям льготных категорий – это набор продуктов, которые должны заменить обычные обеды, предоставляемые детям в школе. В продовольственный набор входят продукты из расчёта на 5 дней, набор выдаётся один раз за рабочую неделю – в пятницу.

25 апреля. Илья Борзых, ученик 5 класса Скороднянской средней общеобразовательной школы, стал победителем во Всероссийском творческом конкурсе «Спасибо маленькому герою» посвященный 75-летию Великой Победы. Работа Ильи «Военная история моей

семьи. Сын полка» заняла третье место в номинации «Проза» в возрастной категории 11 – 13 лет. Финалистами конкурса стали 160 лучших работ, которые войдут в электронный сборник «Спасибо маленькому герою в Год Памяти и Славы». Среди работ – произведение 12-летнего Ильи Борзых.

9 мая. Скороднянская территория присоединилась к празднованию 75-летия Победы в формате онлайн к акциям «Окна Победы», «Бессмертный Полк», «Фонарики Памяти», «Минута молчания». Коллективы организаций возложили цветы и венки к мемориалу, совместно с работниками ЦКР с. Скородное поздравили ветерана войны А. И. Семёнова.

9 мая. Илья Давленов, солист студии «Ручеёк» ЦКР с. Скородное, стал Лауреатом I степени Межрегионального военно-патриотического конкурса «Наследники Победы», посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

13 мая. Скороднянская земская библиотека и ЦКР с. Скородное открыли свои двери после карантина, связанного с эпидемиологической обстановкой по коронавирусу, для индивидуального посещения жителей села. Карантин продлился с 23 марта по 13 мая. В этот период, все общественные организации были на карантине. На территории в прежнем режиме, но с соблюдением санитарных норм, работали: администрация с. Скородное, поликлиника, в детском саду «Колокольчик» работала дежурная группа, Скороднянская школа перешла на дистанционное обучение, Дом-интернат для престарелых и инвалидов перешёл на вахтовый метод работы – сотрудники учреждения 14 дней 24 часа в сутки обеспечивают сохранение того уровня соцслужб, который был и до карантина.

21 мая. Виктория Маркина – член кружка «Веснянка» ЦКР с. Скородное стала Лауреатом III степени в Межрегиональном конкурсе творческих работ «Я помню! Я горжусь!» в номинации «Декоративно прикладное творчество».

23 мая. Хор народной песни «Околица» и мужской вокальный ансамбль «Станица», руководитель Константин Васюта, ЦКР с. Скородное, завоевали Гран-при и звание Лауреата I степени в IV республиканском Открытом конкурсе старинной русской песни «Песни родной земли» в Республике Башкортостан, в рамках XXIX Республиканского фольклорного праздника «В Красном Яре были мы!». Конкурс проводился с 15 по 29 мая 2020 г. и был приурочен ко Дню славянской письменности и культуры.

25 мая. В МБОУ «Скороднянская СОШ» для учащихся были проведены онлайн-линейки, посвященные Последнему звонку.

28 мая. Учащиеся Скороднянской средней школы приняли участие в областном внешкольном конкурсе «История моей семьи в истории моей России», посвященном 75-летию Великой Победы, который проводился при поддержке Губернатора Белгородской области Евгения Савченко и председателя Российского детского фонда Альберта Лиханова. 19 участников, признанные лучшими на школьном, муниципальном и региональном этапах, получили памятные подарки: дипломы и роман «Мой генерал» Альберта Лиханова.

29 мая. С. А. Бежина, музыкальный руководитель МБДОУ «Колокольчик», награждена Нагрудным знаком «Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации» за добросовестный труд, творческий подход в работе с детьми. Вручение наград Министерства просвещения Российской Федерации проходило во Дворце творчества «Юный губкинец».

12 июня. Кавер-группа «Движение» и солист студии эстрадного пения «Ручеёк» Илья Давленов, руководитель Станислав Давленов, ЦКР с. Скородное, стали Лауреатами I степени I открытого территориально-патриотического онлайн-конкурса «Россия – это мы!».

15 июня. В Скороднянской средней школе состоялось торжественное вручение аттестатов выпускникам 9-х классов с соблюдением всех профилактических норм. Три девятиклассника получили аттестаты особого образца.

16 июня. Выпускники Скороднянской средней школы в торжественной обстановке с соблюдением всех профилактических норм получили аттестаты о среднем общем образовании! Два выпускника получили аттестаты с отличием и медали — Сергей Терещенко и Юлия Васильева.

18 июня. Улица 1 Мая Скороднянской сельской территориальной администрации стала победителем в областном конкурсе на звание «Лучшая улица» Среди лучших улиц области – улица 1 Мая, заняла второе место. Самым благоустроенным населенным пунктом в Белгородской области в первой категории признан город Губкин.

24 июня. Руководитель студии эстрадного пения «Ручеёк» Станислав Давленов ЦКР с. Скородное, стал Лауреатом III степени в Международном многожанровом фестивале-конкурсе «Небо Победы», награждён Благодарственным письмом за высокий профессионализм, проявленный при подготовке участников конкурса.

30 июня. Ирина Арынова солистка фольклорного ансамбля «Родничок» ЦКР с. Скородное, (руководитель Оксана Миронова), стала Лауреатом II степени во Всероссийском конкурсе детского и юношеского творчества «Вперёд к Победе!» в рамках фестиваля искусств «Ты можешь!». Награждена Дипломом в номинации «Народное вокальное искусство» и Дипломом «За сохранение русских традиций».

1 июля. На Скороднянской сельской территории состоялось голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации.

2 июля. В Скороднянской средней школе состоялось открытие летнего оздоровительного лагеря «Радуга». Из-за ограничений в период карантина лагерь будут посещать всего 50 мальчишек и девчонок.

16 июля. Адонина Мария Анатольевна мастер декоративно-прикладного искусства ЦКР с. Скородное награждена Дипломом Лауреата I степени, III открытого муниципального онлайн-фестиваля-конкурса казачьей культуры «Казачий шлях», в номинации «Мастерской шлях».

24 июля. Индивидуальный предприниматель Сергей Анатольевич Лысых, руководитель магазина «Удача» с. Скородное, награждён Благодарственным письмом губернатора Белгородской области. Награждение проходило во Дворце детского (юношеского) творчества «Юный губкинец» г. Губкин в честь празднования профессионального праздника работников торговли.

5 августа. Завершилась уборка ранних зерновых в ЗАО «Скороднянское». За две недели коллективу удалось обмолотить 3600 га озимой пшеницы и 1800 га ячменя.

8 августа. Константин Александрович Седых учитель физкультуры Скороднянской школы награждён золотым знаком отличия ГТО. Чествование лучших спортсменов территории прошло во Всемирный День физкультурника. Награды вручал заместитель председателя Совета депутатов округа, Почётный гражданин г. Губкина и Губкинского района Анатолий Пирогов.

11 августа. Илья Давленов учащийся Скороднянской школы стал Лауреатом 2 степени в независимом Всероссийском конкурсе вокалистов «Голоса легенды». Награждён Дипломом и кубком Лауреата.

11 августа. ТОС «Молодёжный» с. Скородное стал победителем по итогам конкурса социально значимых проектов ТОС Губкинского городского округа, полученные средства направят на обустройство детской площадки. Всего на конкурс поступило 19 заявок от всех ТОСов сельских территорий. После рассмотрения конкурсной комиссией представленных проектов победителями признаны 13 из них.

13 августа. Александр Николаевич Шумейко депутат Белгородской областной Думы с рабочим визитом побывал в с. Скородное. На встречу с депутатом пришли жители села. Наибольшее внимание было уделено обсуждению благоустройству улиц.

14 августа. Семья Чуевых Татьяна Николаевна и Геннадий Григорьевич стала победителем в территориальном конкурсе «Ветеранское подворье», награждена Дипломом I степени и денежной премией. Всего на конкурс было подано 15 заявок.

15 августа. Творческая команда ЦКР с. Скородное представила Губкинский городской округ на V межрайонном молодёжном фестивале-состязании «КРЕСТЬЯНИН.RU», который состоялся в селе Новоивановка Волоконовского района. Это был грандиозный праздник с песнями и танцами, с большим количеством людей, с работой многочисленных интерактивных площадок. И самое главное – конкурсные состязания, которые наши парни и девушки выдержали с достоинством. Фестиваль дал всем возможность окунуться в атмосферу старины.

29 августа. Специалисты Центра культурного развития с. Скородное приняли участие в I межрайонном фестивале-празднике «Чудо-варенье», который прошел в микрорайоне Лебеди. За участие в программе «Давайте познакомимся» Скороднянская команда заняла II место. Мастера-вареньевады продемонстрировали свое мастерство на тематической площадке «Вар-варенье».

30 августа. Кавер-группа «Движение» ЦКР с. Скородное приняла участие в проекте «Везелка Live» – музыкальный проект формата Open Air, который проходил

в городе Белгород. Группа удостоена благодарности от руководителя управления культуры администрации г. Белгорода О. А. Лесных за активное участие.

12 сентября. Скороднянская средняя школа приняла участие в муниципальной выставке-вернисаже цветов и ландшафтных композиций "Театр цветов – цвет эмоций" и "Аллея здоровья". За представленную композицию награждена Дипломом 2 степени. На выставке были представлены совместные работы детей и педагогов.

12 сентября. Вадим Немков чемпион и призер России и мира, чемпион Европы и мира по боевому самбо, мастер спорта России международного класса, боец смешанных единоборств встретился с жителями села Скородное. Встреча проходила на площади МБУК «ЦКР с. Скородное». Чемпиона встречали любимой его песней, с гордостью брали у него автографы и фотографировались на память.

13 сентября. Состоялись выборы депутатов Белгородской областной Думы VII созыва и дополнительных выборов депутатов Совета депутатов третьего созыва по одномандатным избирательным округам.

14 сентября. Татьяне Аглодковой, врачу общей практики (семейному врачу) поликлиники Скороднянской участковой больницы присвоено Почётное звание «Человек года» в специальной номинации «За самоотверженность и высокий профессионализм, проявленные в борьбе с коронавирусной инфекцией». Наталье Щуровой, доярке МТФ № 3 ЗАО «Скороднянское» присвоено звание «Человек года» в номинации «Экономика» (достижения в области сельского хозяйства). Объявление о присвоении почётное звания «Человек года» в различных номинациях проходило в празднования 81-й годовщины со дня образования города Губкина.

23 сентября. Ушёл из жизни на 96 году жизни Семенов Алексей Иосифович, участник Великой Отечественной войны, последний живой участник Курской битвы 1943 года на территории Губкинского городского округа.

29 сентября. В МБОУ "Скороднянская СОШ" состоялось открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей, созданного в рамках национального проекта "Образование: шаг в будущее", и являющегося одним из центров федеральной сети образования Точка роста, который обеспечивается в рамках проекта современным оборудованием для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей.

30 сентября. В рамках проекта обустройства парковой зоны семейного отдыха в центре села Скородное установлена детская площадка, обустроены тротуарные дорожки, установлены скамейки. Благоустройство проходит в рамках проекта Скороднянской территориальной администрации «Сердце села» (Комплексное озеленение и ландшафтное обустройства центра села Скородное), и в рамках реализации подпрограммы «Комплексного развития сельских территорий».

1 октября. В МБУК «ЦКР с. Скородное» прошла праздничная программа, посвящённая Международному дню пожилых людей. Представителей старшего поколения с этим праздником поздравили глава Скороднянской территориальной администрации С. Н. Седых,

председатель Совета ветеранов войны и труда, почётный работник общего образования РФ Л. Т. Забуга с группой юных волонтеров МБОУ «Скороднянякая СОШ», председатель общества инвалидов Губкинской городской администрации Е. М. Костенко, председатель первичной организации инвалидов Скороднянской территориальной администрации Л. В. Рукавицына, специалист Скороднянской земской библиотеки Н. А. Седых. Присутствующие в зале пожилые люди услышали в свой адрес много хороших, тёплых слов и добрых пожеланий, затем с удовольствием посмотрели юбилейный концерт.

5 октября. Ю. А. Адонину учителю физкультуры Скороднянской средней школы, был вручен нагрудный знак «Почётный работник воспитания и просвещения Российской Федерации». Учитель математики Элина Журавлёва награждена Почётной грамотой управления образования в номинации «Маэстро педагогики». Чествование учителей и руководителей образовательных организаций округа прошло в ЦКР «Форум» в День учителя. В этот день самые тёплые слова поздравлений звучали в адрес тех, кто посвятил свою жизнь нелёгкому, но такому благородному делу – обучению и воспитанию подрастающего поколения.

7 октября. Игорь Лысых капитан полиции принял участие во втором этапе Всероссийского конкурса «Народный участковый – 2020». Всего в нём приняли участие 22 сотрудника полиции. Каждый территориальный орган представляет один полицейский. И. Лысых на конкурсе представил ОМВД России по г. Губкину.

9 октября. Юлия Александровна Голотовская награждена Дипломом победителя XI Всероссийского конкурса творческих работ «Моя малая Родина» в номинации «Поколение кормильцев». Торжественная церемония оглашения победителей состоялась на дискуссионной панели «Сохранение культурно-исторического наследия села» форума сельских инициатив. Форум проводился в рамках XXII Российской агропромышленной выставки «Золотая осень». Оглашение дипломантов и обладателей специальных премий XI Всероссийского конкурса творческих работ «Моя малая Родина» проходило в он-лайн формате.

9–10 октября. Заведующая детским отделением Скороднянской земской библиотеки Вера Ивановна Татаринова приняла участие в III Всероссийской научно-практической конференции «Растим читателя: педагогика детского и подросткового чтения». Конференция проходила в Российской государственной детской библиотеке в г. Москва. В этом году она была в очно-заочном формате. Вера Ивановна стала представителем от Белгородской области со стендовым докладом «Библиотека + Подросток – пространство для чтения, общения и развлечения», познакомила участников конференции с уникальными проектами, которые успешно реализуются в библиотеке среди читателей-подростков Скороднянского сельского округа.

15 октября. Лидия Васильевна Рукавицына, председатель первичной организации инвалидов Скороднянской территориальной администрации награждена благодарственным письмом Белгородской региональной организации инвалидов, управления социальной политики администрации городского округа и Губкинской местной организации инвалидов, за активное участие в общественной жизни организации. Награждение проходило на

VII отчётно-выборной конференции в Губкинской местной организации Всероссийского общества инвалидов.

15–16 октября. Скороднянская участковая больница награждена Дипломом первой степени в номинации «Лучший ФАП в сельской местности» по итогам конкурса на лучшее проведение работ по благоустройству, озеленению и санитарному состоянию территории Губкинского городского округа. В связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуацией оно было проведено в нетрадиционном формате. Победители приходили по одному, а организаторы, соблюдая все меры защиты, поздравляли победителей.

21–22 октября. Работники сельской администрации, ЦКР, земской библиотеки, школы и других организаций приняли участие в облагораживании села. Совместными усилиями убрали парк от листвы, веток и другого мусора.

29 октября. Состоялось открытие детской спортивно-игровой площадки на территории дома № 7 ул. Молодёжная в с. Скородное. «Территориальное общественное самоуправление «Молодёжный» совместно с местной территориальной администрацией обустроили объект на площади 300 кв. метров установили песочницу с грибком, спортивный игровой комплекс, карусель, качели и беседку. Она стала настоящим подарком не только для местных ребят, но и многочисленной детворы, проводящей свои каникулы в гостях у бабушек и дедушек.

3 ноября. Галина Найдина врач общей практики Скороднянской больницы удостоена Почётной грамоты департамента здравоохранения, медсестра Светлана Лысых награждена Благодарственным письмом. Чествование работников губкинских медучреждений проходило во Дворце детского творчества. Представителей медицинского сообщества приветствовала заместитель губернатора Белгородской области Наталия Зубарева, заместитель главы администрации Губкинского городского округа по социальным вопросам Игорь Белоусов.

10 ноября. Игорь Климентьевич Белоусов, заместитель главы администрации по социальному развитию и Валентина Константиновна Таранова, начальник управления образования Губкинского городского округа с рабочим визитом посетили Скороднянскую среднюю школу. На встречу были приглашены председатели родительских комитетов от каждого класса, обсуждались вопросы образования и питания школьников.

25 ноября. Благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с профессиональным праздником награждены: Иван Гнидкин, заведующий Скороднянской участковой ветеринарной лечебницей ОГБУ «Межрайонная станция по борьбе с болезнями животных по Губкинскому и Прохоровскому районам»; Владимир Кондратюк, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства ЗАО «Скороднянское». Награждение проходило на сессии Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва под председательством заместителя Председателя Совета депутатов Анатолия Пирогова, награды вручал глава администрации Губкинского округа Андрей Гаевой.

27 ноября. Народный самодеятельный коллектив, мужской вокальный ансамбль «Станица» ЦКР с. Скородное», руководитель Константин Васюта, стал Лауреатом I степени Всероссийского конкурса народного творчества «Осенний разгуляй», который состоялся в г. Тамбове. Конкурс проходил на импровизированной сцене интернет-площадке

социальной сети ВКонтакте – в группе Дома культуры «Знамя труда». За данный период 1477 солистов, владеющих вокальным, хореографическим и инструментальным исполнительством показали свое мастерство по видеозаписям. 241 композиция в исполнении 204 коллективов и солистов была просмотрена членами жюри, по результату, которого были даны рекомендации каждому руководителю.

3 декабря. Народный самодеятельный коллектив, мужской вокальный ансамбль «Станица» ЦКР с. Скородное», руководитель Константин Васюта, удостоен Гран-при территориального конкурса-фестиваля вокальных ансамблей «Ты цветы, Россия!» в номинации «Народный вокал». Мероприятие было организовано дистанционно. В конкурсе приняли участие 39 лучших любительских коллективов учреждений культуры и искусства городского округа. Они демонстрировали своё мастерство в двух номинациях: академический и народный вокал в трёх возрастных категориях (дети 10 – 14 лет, 15 – 18 лет, 18 лет и старше).

3–13 декабря. Председатель скороднянской организации инвалидов Лидия Васильевна Рукавицына в Декаду добрых дел, приуроченной к Декаде инвалидов, посетила одиноких и лежачих скороднян с ограниченными возможностями здоровья, чтобы поздравить их и вручить продуктовые наборы и сладкие подарки.

13 декабря. Театральная студия «Театр без границ», действующая при Скороднянской земской библиотеки, заняла первое место в территориальном конкурсе-фестивале «Уникальные люди» в номинации «Театральное искусство и искусство художественного чтения».

24 декабря. Александр Михайлович Литвинов избран старостой с. Ольховатка. Удостоверение вручила председатель Совета депутатов Губкинского городского округа Галина Колесникова.

25 декабря. Валентина Куркина, управляющая свиноводческой товарной фермой № 3 ЗАО «Скороднянское», награждена Почётной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и знаком отличия за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с профессиональным праздником. Владимир Кондратюк, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства ЗАО «Скороднянское», награждён Благодарственным письмом губернатора Белгородской области за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие агропромышленного комплекса Белгородской области. Награждение проходило на тридцатой сессии Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва под председательством председателя Совета депутатов Галины Колесниковой. Заслуженные награды вручал глава администрации Губкинского городского округа Андрей Гаевой.